

陈妍成功捐献造血干细胞

240毫升造血干细胞注入患者体内

连续报道

本报讯 (记者朱军备 通讯员赵蔚杨磊 吕珍)昨天中午,江东区红十字会工作人员给本报记者发来了一条短信:“12时53分共采集240毫升”,这意味着江东白领美女陈妍成功完成了造血干细胞的捐献(本报4月30日曾作过报道)。

4月30日一早,江东区红十字会为陈妍开了一个欢送会。陈妍说:“大阵仗让我真的很不好意思啊,不过做好事被人惦记着,也是很开心的!”随后,红十字会安排专车、专人陪同陈妍到杭州的医院作准备。此后,陈妍每天需打上两针“动员剂”,将造血干细胞从骨髓中“动员”到血液里以便采集。

5月1日,陈妍在自己的微信中说:“早起空腹未喝水去抽了静脉血,打了一针动员剂,回来补早餐,休息。午饭后身体开始感觉不舒服了,围绕腰部一圈身子内部一阵一阵地酸……”据了解,这是

城市美景骑车赏起来 公共自行车休闲骑行路线出炉

本报记者 张燕 通讯员 毛敏尔 史春娜

租车公共自行车出行已成风尚。记者获悉,上个月全市日均租车量11.24万次,较3月环比上升了23.24%,较去年同期上升50.47%,其中4月24日单日租车量创历史新高,达13.8万次。

进入5月,天气适宜,景色宜人,市公共自行车公司首次手绘“休闲骑行路线图”,为市民在月湖月岛、天一阁—鼓楼、日湖公园、鄞州公园—宁波博物馆提供骑行路线和租还车指引。

环行月湖月岛

距离:全长约2.8公里

推荐理由:5月的月湖,空气中夹带着一丝丝百花的清香,骑车漫游月湖,小伙伴们不仅可以在沿途欣赏已经盛开的月季、山茶、杜鹃等花卉,还可以参观秘境监所、佛教居士林等名胜古迹,感受胜景和骑行的完美结合。

路线周边自行车网点:平桥小区、月湖公园西、月湖公园北、月湖公园南、梅园社区、镇明小区、月湖月岛、县学社区、游河小区、石油大厦、海曙大厦

推荐指数:四颗星

天一阁——鼓楼

距离:全长约1.3公里

推荐理由:天一阁是中国历史最悠久的藏书楼之一,有着江南园林的风貌;古色古香的鼓楼有着一代人小时候的回

社会观护团为753名未成年人提供观护服务

等观护服务。

“一些孩子的父母外出打工,无法在开庭时参加审理,我们就是作为‘合适成年人’,在案件的审讯、讯问和庭审过程中陪在他们身边,维护他们的诉讼权利,缓解他们紧张悲观的情绪。”石成岳说。

除了刑事类案件,去年,我市在审理离婚、监护、收养、抚养等民事类案件中,同样推广社会观护制度,引入社会力量,开展家庭访谈、社会调查、独立发表意见、协助调解、判后回访等工作,维护未成年人的合法权益。

“作为团组织,我们要做的就是尽可能帮助各类青少年维护好权益,实现自我防护。”据团市委相关负责人介绍,我市已依托公共服务平台81890建立起12355青少年综合服务平台,提供权益保护、就业创业、卫生保健、校外教育等八方面服务内容,为青少年及家长提供咨询和跟踪服务。

镇海司法局的退休干部石成岳,是宁波地区最早一批社会观护团成员。为了让误入歧途的孩子早日回归正途,花甲之年的石成岳动员了一群热心人士,为涉案未成年人在诉讼、审判期间提供社会调查、担任“合适成年人”、行为矫正

上月以来,在“一路三区块”城市管理示范街区创建中,江东区创新思路,发动居民与职能部门共同参与,为城市管理和常态化水平找到了一条新路子——

清爽城区:江东让百姓当一回“城管”

本报记者 张正伟 江东记者站 张绘薇 杨磊 通讯员 杨拥

洁度、规范公厕管理,提升环卫设施;美化方面,打造绿化精品、提升市政景观、优化水域环境。“好多我们没有发现的问题,百姓发现了;许多我们没有想到的办法,百姓替为我们想好了。”江东区城管局相关负责人高兴地告诉笔者。

发动百姓参与 城市治理从“部门事”到“大家事”

以往,在部分市民看来,城市道路两侧的绿化管理是城管部门个别的事。在这次示范创建活动中,江东区城管局独辟蹊径,对打造百丈路绿化精品点来了一次公开竞赛。区城管局将百丈路(江东南路—世纪大道)段划分为9个节点,让10家不同的公司通过自主抽签方式,分别选取一处节点进行垂直绿化升级改造,最终,行业主管部门还将和媒体、百姓评审团一起,评出最佳作品进行表彰和奖励。“以往的绿化改造是几个人、几家公司闭门造车,这次改成公开竞赛,亮点多了一点,相信百姓会点赞。”江东区城管局相关负责人说。

这两天,江东区潜龙社区城管义工邱信良、徐胜年一大早就出门,帮助城管人员整治舟孟北路上的乱停、乱出摊行为。家住东柳坊的陈师傅也没有闲着,清晨和傍晚两个时段,他和小区几名刚退休的居民一起,检查、督促小区“门前三包”开展情况。

“一路三区块”城市管理示范街区



樱桃
红了

又到了樱桃上市季节,几名市民带着小孩在宁海梅大樱桃园采摘。宁海梅大樱桃观光园占地100多亩,是宁波市科协、宁波市科协共同投资建设的扶贫项目,也是浙江大学樱桃种植基地之一。

(李江林 严龙 吴华琼 摄)



汇银国际 尊荣18席

中小企业晋级千亿中心 / 与大公司平起平坐

东部新城商务正中心 | 航运/金融二大中心的集合地

220m²即可入驻东部新城中央商务区

小小回收箱,十年回收过期药品21万余盒

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员王颖颖)又到月底,鄞州区中河街道彩虹社区居委会副主任史国忠照例来到社区卫生服务站,打开这里的过期药品回收箱。“看,不到一个月,箱子又满了,这些都得送到区市场监管局统一回收。”

彩虹社区的这个过期药品回收点是鄞州区第一批设立的,去年这个小药箱共回收过期药品800多盒。史国忠每个月都会来查看药箱,满了就拿出来统一打包,送到市场监管部门集中销毁。今年1月到3月已经回收过期药品334盒。

据悉,自2004年到现在,鄞州区已

公司节约了200余万美元,船公司称赞此举为“沿海港口的楷模”。2014年,竺士杰和他的团队对“桥吊一次着箱命中率”进行攻关,并利用信息技术,成功破解桥吊着箱命中率监控难题,实现了对任意司机在任意时间的着箱命中情况以及操作手法的查询功能,进而帮助司机改进操作技能,提升作业效率。

除了技术革新之外,竺士杰和他的团队还致力于优化操作流程,提升作业效率等生产、管理环节的创新。2012年,“竺士杰操作法推进研究室”推出“万箱船一箱节约一美元”的服务承诺,针对每艘“万箱船”的不同作业要求和船舶特点开展定制化服务,当年就为船

首届成人礼 无偿献血活动举行

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员林桂洲)前天下午,由共青团宁波市委、市教育局和市献血办联合举办的首届成人礼献血活动在鄞州万达献血屋前举行,来自全市的近150位青年将参与和支持无偿献血活动作为自己的成人礼。

来自宁波卫生职业技术学院的20余名无偿献血宣传大使和我市的献血明星一起,骑上自行车,围绕万达广场进行无偿献血宣传。在今后一年里,他们将以此次主题活动为起点,深入到全市近百个学校、社区、企业,开展健康服务与无偿献血相结合的互动式宣教活动,为推动新一轮文明城市建设贡献力量。